PFLA Security Survey Results

May 2020



Survey Details

Given in April and May 2020

87 people responded representing 69 memberships



In general, do you feel safe on the grounds of Paradise Falls?

Answered: 87  Skipped: 0

v Yes 100.00%
v No 0.00%
TOTAL

No
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Do you feel that Paradise Falls has a problem with vandalism at your cottage

and/or Association property?

Answered: 87  Skipped: 0

ANSWER CHOICES
v No
v Not sure
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RESPONSES

13.79%

57.47%

28.74%
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Has your cottage been vandalized in the last 5 years?

Answered: 87  Skipped: O

Ye5;1n:2020 ANSWER CHOICES v  RESPONSES
. v No 9310%
Yes, in 2019 ‘
v  Yes,in 2020 0.00%
‘ v Yes,in 2019 115%
Yes, in 2018
v Yes,in2018 3.45%
Ve, T 2617 I v Yes, in 2017 115%
v Yes,in 2016 0.00%
Yes, in 2016 v Yes, in 2015 1.15%
TOTAL
Yes, in 2015 |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

81

87



Do you feel Paradise Falls has a problem with trespassing?

Answered: 87  Skipped: O

ANSWER CHOICES RESPONSES
v No 36.78%
Yes, in the v Yes, in the season 11.49%
S v Yes, in the off season 3.45%
v Yes, year round 48.28%
Yes, in the TOTAL
off season

Yes, year round
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Have you personally encountered any trespassers?

Answered: 87  Skipped: O

Yes

| don't know
if they were...
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ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES
+v No 32.18%

w. Yes 44.83%

v ldon't know if they were trespassers but | didn't recognize them. 22.99%
TOTAL

28
39
20
87



How many times have you witnessed trespassers in the past 12 months?

Answered: 87  Skipped: 0

Once ANSWER CHOICES
v Once

v 2-5times

v 6-10

v 11-20

v More than 20

v | have not witnessed any trespassers in the past 12 months

TOTAL

1-20

More than 20
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| have not
witnessed an...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
13.79%
24.14%
9.20%
8.05%
3.45%

41.38%
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If you encounter or have encountered a trespasser would you..

Answered: 87  Skipped: 0

Not take any ANSWER CHOICES
action? v Not take any action?

v Let the caretaker or someone else know immediately?

Let the v Let someone know after the fact?
caretaker or... v Feel comfortable approaching them to ask their purpose?

v Feel comfortable asking them to leave?

TOTAL
Let someone

know after t...

Feel
comfortable...

Feel
comfortable...
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RESPONSES

4.60%

1.49%

8.05%

4713%

28.74%
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If you encountered a trespasser(s) was it

Answered: 87  Skipped: 0

At the Center?

At the Beach?

At the Falls?

Along the
Stream?

On your road?

| did not
encounter a...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES

v

v

v

4

At the Center?

At the Beach?

At the Falls?

Along the Stream?

On your road?

| did not encounter a trespasser

Other (please specify)

TOTAL

40%

50% 60% 70%

80%

90% 100%

¥  RESPONSES
3.45%
6.90%
19.54%
1.15%
13.79%
34.48%

Responses 20.69%

14 people who answered
“other” said it was a
combination of 2 or 3 of
these areas - most common
is beach, falls and center



Please rate how supportive you are of these security
enhancement ideas:

Answered: 87

100%
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0%

Skipped: 0
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Install targeted card
reader access gate in
the area of greatest
concern (for
example at the
Bridge)

. 1Strongly Disagree

. 5 Strongly Agree
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Install card reader
access gate to most
or all Paradise Falls
Access roads

. 2 Disagree

3Neutral [l 4 Agree
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Hire a security
contractor to patrol
part-time and
provide "hotline"
emergency call
response full time

Hire a security
contractor to patrol
full-time and provide
"hotline" emergency
call response full time

Do nothing beyond
what is already in-
place e.g. security
cameras, car tags



